
Rezultatele participării  

la concursul internaţional  FIRST LEGO League Estonia Finals 2015 
 

Peste 380 de copii şi tineri, reprezentînd 33 de echipe din Estonia, Norvegia, Moldova, Lituania și 

Letonia au participat în cadrul concursului internaţional FIRST LEGO League Estonia. 

FIRST LEGO League este cea mai importantă competiție în domeniul tehnologiei și roboticii şi 

este dedicată copiilor și adolescenților cu vîrsta cuprinsă între 9 și 16 ani. Competiţiile FIRST LEGO 

League se desfăşoară în prezent în circa 100 de țări, 300 mii de copii din întreaga lume participînd în 

cadul evenimentelor. 

În cadrul competiției participanții proiectează, construiesc, programează și testează un robot 

autonom, aplică concepte din matematică și știință, elaborează soluții inovative pentru rezolvarea unor 

probleme reale, lucrează în echipe și dezvoltă aptitudini importante pentru carieră și viață. 

Echipele FLL concurează la 4 probe: Proiectul, Valorile Fundamentale, Designul Robotului și 

Robotul în Misiune. Un juriu compus din profesionişti din diferite domenii evaluează prestaţia 

participanţilor şi decide în privinţa învingătorilor în cele 4 probe şi a Campionului FLL, care obține cel 

mai mare scor cumulativ. 

Pentru membrii echipei RoboLords din Moldova: Gheorghe Țurcanu, Eugeniu Gamarț, Vladimir 

Patraș, Vasile Cotorobai, Alexandru Efros, Radu Gîsca, Victor Cufliuc, Dorin Grădinaru - participarea 

în cadrul FLL Estonia a fost prima experienţă de acest gen. Membrii echipei studiază în cadrul 

Colegiului Politehnic din Chişinău. Ei au avut posibilitatea să cunoască domeniul roboticii începînd cu 

luna septembrie 2014, graţie lansării în cadrul Colegiului Politehnic a Programului Educaţional 

„Roboclub”. 

Echipa republicii Moldova a obţinut Premiul I la categoria Robot Design în cadrul FLL Estonia. 

 

Participarea echipei în cadrul FIRST LEGO League Estonia a fost posibilă graţie suportului din 

partea Proiectului USAID CEED II, Asociaţiei Naţionale a Companiilor din Domeniul TIC, Ministerului 

Educației şi companiei StarNet. 
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